

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Ondrůšek Tadeáš, Bc.

Oponent: Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Studijní obor/Specializace: **Bezpečnostní management**

Akademický rok: **2023/2024**

Téma diplomové práce: **Činnost osob při jejich ohrožení jako součástí měkkého cíle**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Práce je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. Tadeáš Ondrůšek zpracoval diplomovou práci na obtížné a předně v dnešní době stále více aktuální téma. Autor v práci dobře zpracoval problematiku měkkých cílů.

Práce s dostupnou literaturou je zvládnuta velmi dobře. Předložená diplomová práce je po formální stránce na dobré úrovni, avšak bylo by vhodné ji doplnit více obrazovým materiálem.

Z teoretické části hodnotím nejlépe úseky pojednávající o problematice měkkých cílů z hlediska atraktivity a metodiky identifikace a ohroženosti měkkých cílů.

V praktické kladně hodnotím pokus o vytvoření případových studií dvou měkkých cílů ve Zlíně, kde se autor snažil implementovat metodu: Utíkej – Schovej se – Bojuj, avšak kvalita zpracování těchto studií je na velmi vágní úrovni a rozhodně by zasloužily daleko hlubšího zpracování.

Bc. Tadeáš Ondrůšek splnil cíle diplomové práce. Jde o relativně ucelený materiál, ze kterého je však cítit patrná nedotaženost. Předložená diplomová práce je dostatečně zpracována.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Popište činnost ostrahy obchodního centra z případové studie, jestliže je toto obchodní centrum napadeno třemi útočníky, kteří jsou vyzbrojeni chladnými zbraněmi.
2. Popište činnost návštěvníka/zákazníka obchodního centra z případové studie, jestliže je bezprostřední blízkosti útočníka, který je ozbrojen chladnou zbraní.



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Fakulta aplikované informatiky

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
E - dostatečně.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 04.06.2024

Podpis oponenta diplomové práce